



Vážení rodičia a podporovatelia našej školy,
dovoľte mi, aby som sa Vám touto formou prihovril a oboznámil vás aspoň s niektorými aktivitami, ktoré sme v tomto polroku pripravili pre našich žiakov a absolventov.

Školský rok sme začali už tradične spoločnou sv. omšou v Kostole sv. Rodiny na Furči. O pár dní sme v priestoroch školy zorganizovali nultý ročník neformálneho stretnutia rodičov prímý a prvého ročníka s vedením školy a triednymi učiteľmi. Pozvanie prijalo približne 80 rodičov. Stretnutie bolo veľmi príjemné s občerstvením a dobrotami, z ktorých niektoré pripravili samotní učitelia. Za celú túto podarenú akciu chcem poďakovať triednym učiteľom prvého ročníka a prímý, ako aj vedúcim predmetových komisií a zástupcom riaditeľa školy. Veríme, že toto stretnutie splnilo svoj cieľ a stane sa na našej škole tradičným.

V tomto školskom roku si na našej škole pripomíname dvoch velikánov svetovej literatúry, ktorí sú v mnohých smeroch veľkou inšpiráciou nielen pre žiakov, ale pre všetkých. Oficiálne sme rok J.R.R. Tolkiena a C.S. Lewisa začali Dňom sv. Edity Steinovej 18.10., počas ktorého sme v škole opäť privítali veľmi zaujímavých hostí, ktorí si pre našich študentov pripravili inšpiratívne prednášky a workshopy. Za zorganizovanie celého podujatia ďakujem p. zástupkyňi Olšinárovej.

Celý školský rok budú Tolkien a Lewis postupne predstavovaní našim žiakom cez pravidelné odborné prednášky od rôznych expertov, ktorí sa zaoberajú životom a dielom týchto spisovateľov, ako aj cez movienight, kde je žiakom ponúknutá možnosť prísť si pozrieť ich sfilmované diela. Za tieto naozaj kvalitné aktivity ďakujem p. Zuzane Lehotai a celej predmetovej komisii anglického jazyka.

Koncom októbra na škole prebiehali misijné trhy. V rámci misijného týždňa sme na našej škole privítali vzácneho hosťa - otca Ambroise Kinhou. Naším žiakom predstavil kultúru a prežívanie viery v Benine, v ktorom spravuje kňazský seminár. Počas celého týždňa si žiaci a zamestnanci školy mohli kúpiť krásne výrobky našich žiakov. Z celého výťažku boli podporené Pápežské misijné diela. V podobnom duchu sa v poslednom týždni pred Vianocami konali vianočné trhy. Touto cestou sa chcem poďakovať za organizáciu p. Klaudivii Mikulovej a všetkým našim žiakom a zamestnancom, ktorí svojím talentom a príspevkami podporili tých, ktorí to najviac potrebujú.

V októbri prebehla imatrikulácia našich nových prvákov bilingválnej a aj osemročnej formy štúdia. Za celú akciu ďakujem študentskému parlamentu Gympulz pod vedením p. Mareka Joščáka.

V novembri sme absolvovali stužkové slávnosti našich piatakov. Maturantom prajeme úspešné ukončenie štúdia a držíme palce do ďalšej etapy ich života.

20. novembra bola na škole zorganizovaná Študentská kvapka krvi. Ďakujem všetkým žiakom a zamestnancom, ktorí sa rozhodli pomôcť a darovať krv. Za zorganizovanie ďakujem p. Márii Muzelákovovej.

Asi najväčšou udalosťou v tomto polroku bolo zorganizovanie prvého stretnutia absolventov školy. Prvé Alumni stretnutie sa uskutočnilo 21.12.2023 popoludní v priestoroch školy. Stretnutia sa zúčastnilo cez 200 absolventov a sme veľmi radi, že sme medzi nami mohli privítať aj bývalých kolegov, triednych učiteľov a bývalú pani riaditeľku. Bolo to veľmi príjemné, neformálne stretnutie plné spomienok. Ďakujem všetkým, ktorí sa podieľali na zorganizovaní tohto stretnutia a verím, že sme odštartovali podujatie, ktoré sa stane na GYMESe tradičným.

Aktivít, akcií a podujatí, ktoré sa v tomto polroku uskutočnili na GYMESe, bolo veľmi veľa. O všetkom, čo sa na škole deje, sa dočítate na <https://www.facebook.com/GYMES.official>. Do pozornosti dávam podcasty o škole, kde sa vždy dozviete veľa zaujímavých a inšpiratívnych informácií zo života školy. <https://www.youtube.com/@gymes.official9097>. Mnohé aktivity sa aj v tomto školskom roku realizujú len vďaka podpore OZ ZRPŠ pri Gymnázium sv. Edity Steinovej Košice. Vážime si podporu od vás, milí rodičia, a ďakujeme za pomoc.

Vážení rodičia, dovoľte mi, aby som sa Vám podĎakoval za vašu priazeň. Veľmi si vážime akúkoľvek podporu, duchovnú či materiálnu. Blíži sa obdobie možnosti darovania 2% z daní. Tieto príspevky sú pre školu a Vaše deti veľmi potrebné. Vďaka týmto prostriedkom dokážeme zabezpečiť pomôcky rôzneho druhu pre kvalitu vyučovania. Informácie o čerpaní prostriedkov z 2% daní sú na vyžiadanie kedykoľvek k dispozícii. (všetky potrebné informácie a formuláre nájdete na stránke našej školy)

Milí rodičia, do ďalšieho obdobia vám prajem veľa úspešných a pokojných dní.

S pozdravom a úctou
Marek Zlacký